

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**Засідання Громадської ради при Покровській міській раді**  
**Донецької області від 17.12.2021**

17 грудня 2021 року, 15:00 – 17:00; срібна зала Центральної міської бібліотеки ім. Т.Г. Шевченка, вул. Європейська, 22, м. Покровськ Донецької області

Присутні з числа Громадської ради при Покровській міській раді Донецької області – 19 осіб

Відсутні - 6 осіб: Крижко С.М., Лисенко Д.О., Солодовник О.О., Сушко Т.А., Ташлицький М.М., Харченко В.В.

Головуючий на засіданні: Кірсанов М.В., Голова Громадської ради

Секретар засідання: Гаргай О.С., відповідальний секретар Громадської ради

Присутні представники Покровської міської ради та її виконавчих органів: секретар міської ради Іваньо Н.В., начальник Відділу юридичного забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів Пишна В.Г., начальник Департаменту фінансово-економічної політики та управління активами Добровольський О.О., начальник Управління інформаційної та внутрішньої політики Зоря І.О., спеціаліст 1 категорії відділу Шперчук О.В., директор КП «Покровськводоканал» Лінник Р.Ю.

Представники громадськості: Слівчук А.О., Головка М., журналісти місцевих ЗМІ

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Громадське обговорення проєкту Статуту Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області.

Доповідач: Гаргай О.С., Пишна В.Г.

2. Обговорення проєкту Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Покровської міської територіальної громади.

Доповідач: Чечоткін В.М., Добровольський О.О.

3. Про виконання місцевого бюджету Покровської громади 2021 року та обговорення проєкту місцевого бюджету на 2022 рік.

Доповідач: Добровольський О.О.

4. Звіти голів комітетів Громадської ради про проведену роботу за 2021 рік.

Доповідачі: голови комітетів

5. Різне.

**ВИСТУПИЛИ:**

Кірсанов М.В.: оголосив про відкриття засідання Громадської ради.

Звучить Гімн України.

Кірсанов М.В. оголосив, що засідання можна вважати легітимним та запропонував затвердити порядок денний.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Вважати засідання легітимним.
2. Затвердити порядок денний.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0

Рішення прийнято одногolosно.

**По першому питанню:**

**СЛУХАЛИ:**

Громадське обговорення проекту Статуту Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області.

Доповідачі: Гаргай О.С., Пишна В.Г.

**ВИСТУПИЛИ:**

Гаргай О.С., Пишна В.Г., Белицький П.В.

До проекту Статуту територіальної громади з його додатками внесено пропозиції від Громадської ради відносно Преамбули, Загальних положень, місцевих ініціатив, громадських слухань, консультацій з громадськістю, громадської експертизи. Окремо розглядалося питання про дату відзначення дня міста Покровська, заслухано пропозицію члена Громадської ради Белицького П.В., представника ГО «Наукове історико-краєзнавче товариство «Спадщина», про доцільність визначення такої дати, як 16 червня щорічно.

**ВИРІШИЛИ:**

Внесені пропозиції до проекту Статуту надати робочій групі з напрацювань змін до Статуту для їх врахування при затвердженні Статуту.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0

Рішення прийнято одногolosно.

**По другому питанню:**

**СЛУХАЛИ:**

Обговорення проекту Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Покровської міської територіальної громади.

Доповідач: Чечоткін В.М., Добровольський О.О.

**ВИСТУПИЛИ:**

Чечоткін В.М., Добровольський О.О.

Про громадський бюджет: розробляється відповідне положення, виділено на 2022 рік граничну суму у 3 млн. грн., створюється електронний веб-сервіс на сайті Покровської міської ради під назвою «Громадський бюджет».

Добровольський О.О. докладно презентував проект бюджету участі, від подачі відповідної заяви на участь до реалізації програм та відповів на питання присутніх. Членами громади надано пропозиції щодо прозорості бюджету участі.

**ВИРІШИЛИ:**

Узагальнити всі пропозиції по бюджету участі у відповідному комітеті громадської ради та спрямувати їх до робочої групи.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0

Рішення прийнято одногolosно.

**По третьому питанню:**

**СЛУХАЛИ:**

Про виконання місцевого бюджету Покровської громади 2021 року та обговорення проекту місцевого бюджету на 2022 рік.

Доповідач: Добровольський О.О.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Добровольський О.О.:**

Дотепер проекту бюджету на сайті немає з наступних причин: ми чекали декілька державних субвенцій, аби їх включити в проект бюджету. На сьогодні є тільки субвенція освітня. Субвенція на погашення різниці в тарифах за спожиту теплову енергію, водопостачання, водовідведення теж має бути врахована в бюджеті. Всі показники будуть готові і в понеділок будуть на сайті. Відповідно до бюджетного кодексу ми повинні презентувати бюджет громадськості. Власні надходження – 868,5 млн. грн. (81%) Соціальний фонд 26,1 млн. грн. (2,4%) Трансферти 177,7 млн. грн. (16,6%) Наш бюджет є збалансованим – доходи покривають видатки – 1072,3 млн. грн.

Далі Добровольський О.О. відповів на питання присутніх про бюджет розвитку, перехідні проекти, про розробку нормативно-грошової оцінки землі, про реконструкцію парку Ювілейного, про велосипедні доріжки, ремонт доріг.

Відповів на питання Чечоткіна В.М. стосовно новоствореного КП «Покровськ-АГРО»: такі проекти вже успішно реалізуються іншими громадами. В новому бюджеті не передбачено фінансування цього КП. Наступної депутатської сесії розглядатиметься питання про надання комунальним підприємствам оборотної фінансової допомоги. Відповів на питання головуєчого Кірсанова М.В. про реагування на випадки несплати податку на землю, про нецільове використання землі окремими громадянами. Далі Добровольський О.О. на питання присутніх докладно пояснив кожен позицію в бюджеті з порівнянням з минулими роками.

**ВИРІШИЛИ:**

Прийняти презентацію проекту бюджету 2022 року до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0

Рішення прийнято одногосно.

**По четвертому питанню:**

**СЛУХАЛИ:**

Звіти голів комітетів Громадської ради про проведену роботу за 2021 рік.

Доповідачі: голови комітетів

**ВИСТУПИЛИ:**

**Кірсанов М.В.:** у зв'язку із браком часу запропонував перенести заслуховування звітів голів комітетів на наступне засідання Громадської ради.

**ВИРІШИЛИ:**

Перенести заслуховування звітів голів комітетів Громадської ради про проведену роботу за 2021 рік на наступне засідання Громадської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0  
Рішення прийнято одногосно.

**СЛУХАЛИ:**

Різне

**ВИСТУПИЛИ:**

**Слівчук Анастасія Олександрівна** – житель міста Покровськ. Надає письмове звернення до органу місцевого самоврядування, з підписами інших членів територіальної громади.

Текст звернення. Складається з переліку питань та вимог до органу місцевого самоврядування.

Питання.

Ми, жителі міста Покровська та Покровської міської територіальної громади. Перше. Вимагаємо надати нам розширену відповідь про якість питної води, відповідності санітарним нормам, яку постачає жителям громади КП «Покровськводоканал». При підтвердженні факту, що вода, яка постачається, не відповідає стандартам питної, а є технічною, вимагаємо встановити тарифи саме по технічній воді.

Друге. Створити групу з числа активних громадян територіальної громади, надати їм повноваження по відбору зразків води для встановлення її якості та відповідності санітарним нормам в незалежних лабораторіях.

Третє. Надати у відкритому доступі письмовий звіт з порівнянням тарифів про постачання води та водовідводу з іншими територіальними громадами.

Четверте. Розглядати всі зміни в тарифах з урахуванням процентного співвідношення підвищення мінімальної заробітної плати і пенсій.

П'яте. Взяти до уваги розгляд пропозиції про зміну водопостачальника на період розробки проекту проведення водоводу, захистити нас від будь-якого підвищення тарифів, враховуючи низький рівень економіки держави та військову ситуацію.

Колективна вимога.

Ми, як народ України, як члени територіальної громади міста Покровська (у минулому Красноармійська) керуючись Конституцією України та чинним законодавством, наказуємо довести до керівництва міста Покровська наші законні вимоги.

Перше.

Створити слідчу комісію з представників міської ради, представників правоохоронних органів, громадських активістів для з'ясування обставин потрапляння неякісної води до місцевої системи водопостачання, визначити склад води і його вплив на живих людей та істот, визначити нанесену територіальній громаді шкоду, передати всі матеріали слідчої комісії до правоохоронних органів з подальшим притягненням винних до кримінальної відповідальності та відшкодування заподіяної шкоди. Доповісти міському голові Требушкіну Р.В. членам територіальної громади про проведення

зазначених дій в чотирнадцятиденний строк про виконання цієї вимоги по всім ЗМІ.

Друге.

Зменшити тарифи на постачання води вдвічі, до розміру 7 грн за метр кубічний за водопостачання та скасування тарифу за водопостачання (?) що є формою шахрайства. Міському голові Требушкіну Р.В. зобов'язати підприємства, які постачають в місто воду, фіксувати такі дії у відповідних документах, реєстрах та кошторисах. Звітувати перед членами територіальної громади в триденний термін про дії зазначені в цьому пункті по всім ЗМІ.

Процитовано норми Конституції України (статті 1, 3, 5, 7, 8)

Виступ завершено, письмові матеріали (проголошена заява та підписи громадян) передано від доповідача до головуючого.

Активіст Головка Микола самостійно надає для огляду присутнім скляну ємність з мутною рідиною з поясненням, що це вода, набрана сьогодні з під крану в м. Покровську по вул. Першотравневій.

**Виступ директора КП «Покровськводоканал» Лінника Р.Ю.**

Якість води контролюється щодня. Санітарні норми відносно використання цієї води в побуті дотримані. До компанії «Води Донбасу» спрямовано письмові запити щодо роз'ясненні ситуації, що склалася (звернення жителів мікрорайонів Шахтарський, Сонячний). У відповіді компанії вказано, що проводиться додаткова очистка води, яка надходить в нашу громаду. Нагадує, що КП не займається очисткою води, а отримує вже готову продукцію. В 2021 році за підтримки Покровської міської ради замінено 9881 метр водопровідної мережі, 124 метри каналізаційної мережі. У 2022 році планується заміна 10804 метрів водопровідної мережі, таких об'ємів раніше не виконувалося. Всі роботи виконуються без залучення підрядних організацій, власними силами.

По заміні постачальника води. Ми маємо лише одну компанію, яка займається постачанням води – це компанія «Води Донбасу». В місяць ми беремо приблизно 510-520 тис. метрів кубічних води. Також ми транспортуємо стоки води на Мирноградські очисні споруди, які теж належать компанії «Води Донбасу». Ми не маємо альтернативи для обрання постачальника води в жодному питанні.

По тарифам.

Підвищення тарифів є вимушеною мірою. За 2021 рік ми отримали субвенцію на оплату води близько 30 млн грн від Покровської міської ради. Влітку було зниження постачання води від компанії «Води Донбасу» саме на місто Покровськ (погодинний графік). В окремі селища вода подавалася через день. За підтримки міської ради ми вже четвертий місяць поспіль повністю розраховуємося за воду без заборгованості. Наразі вода подається територіальній громаді цілодобово.

Ми запросили у міської ради фінансування близько 60 млн грн для підтримки роботи КП, при цьому бюджет розвитку при цьому не враховувався. Є сумніви, що така допомога взагалі зможе бути надана, бо це великі кошти.

Але і без бюджету розвитку КП не зможе повноцінно функціонувати: не може бути закуплена спец. техніка, відповідно не може оперативно обслуговуватися водопровідна і водовідвідна мережі. Зауважую, що тарифи на водопостачання не змінювалися з початку 2018 року. Дотепер піднялися заробітна плата, подорожчали електроенергія - в 4 рази, матеріали - в 3-4 рази.

**Іваньо Н.В.:**

Тариф, прийнятий у 2017 році, не був економічно обґрунтований, він був популістським.

**Лінник Р.Ю.:**

На тепер на КП працює 251 робітник, хоча потрібно 322 робітника.

**Питання Слівчук А.О.:**

З приводу стоків – жителі не хочуть сплачувати за стоки, в які потрапляє дощ. Жителів не цікавлять причини через які вода постачається неякісна – жителі потребують якісну питну воду. Якщо неможливо дотриматись санітарних норм – тариф має бути як за технічну воду.

**Питання Ігнатенка К.Д. до директора КП Лінника Р.Ю.:**

Якщо виникла необхідність підвищити тариф, а що зробило КП для зниження собівартості водопостачання? Гранти, купівля устаткування, яке потребує менше електроенергії? Мікрорайон Південний, магазин Наталі. Там раз в квартал прориває труби. Особисто бачив, як бригада розриває землю, вбиває клин, зариває землю. У скільки коштів обходиться один такий виїзд на місце аварії? І це тільки один приклад. Далі. Вулиця Кальміуська. Вже є звернення від жителів по цій вулиці про те, що в них позабивалися фільтри, клапани в колонках. До кого пред'являти претензії?

**Поліщук В.І.:**

Якщо «Води Донбасу» постачають таку воду, то найкраще не подавати її в наші системи до вирішення цього питання.

Йде обговорення дій компанії «Води Донбасу», яка при неякісній воді не попереджала споживачів про небезпеку її використання.

**Чечоткін В.М. до директора КП Лінника Р.Ю.:**

Скільки коштів потрібно КП для роботи на рік, за яку ціну КП купує воду?

**Директор КП Лінник Р.Ю.:**

Компанія «Води Донбасу» продає куб води за 6 грн 25 коп., приймає стоки за 6 грн 13 коп.

В нас на балансі 371 км водопровідної мережі, і 143 каналізаційної мережі. 18 водяних насосних станцій. 8 каналізаційних насосних станцій. 3 резервуари. Для обслуговування КП (операційна діяльність КП) потрібно приблизно 9 млн грн на місяць. Це без бюджету розвитку. Середня заробітна плата по КП складає 10-11 тис. грн. Начальники відділень – 18 тис. грн. Спеціалісти – 13,5 – 14 тис. грн. Начальники дільниць – 18-18.2 тис. грн. Я працюю за контрактом – 45 тис. грн.

**Саркісян Н.В.:**

Чи закладено у тариф заробітну плату для тих працівників, які будуть працевлаштовані на 70 вакантних місць?

**Директор КП Лінник Р.Ю.:**

Закладено 3 підвищення мінімальної заробітної плати згідно законодавства.

**Ігнатенко К.Д.:**

Скільки місто бере води і скільки віддає стоків?

**Директор КП Лінник Р.Ю.:**

510-520 тис. кубічних метрів води у місяць, 180-260 тис. кубічних метрів стоків (транспортуємо в Мирноград) в залежності від погодних умов.

**Чечоткін В.М.:**

Маю побажання для присутніх тут секретаря міської ради Іваньо Н.В. та директора КП Лінника Р.Ю. зрушити з місця питання про створення наглядової ради в КП «Покровськводоканал», що буде позитивним і для роботи КП, і для прозорості її діяльності.

**Кірсанов М.В.:**

Запропонував провести громадську експертизу якості послуг, що надаються КП «Покровськводоканалом», дотримання санітарно-епідеміологічних стандартів якості води та обґрунтованості підвищення тарифів.

**Головко Микола** висуває пропозицію викликати слідчо-оперативну групу поліції для складання протоколу про неякісну воду в ємності, яку він приніс.

**Алтухов В.М.** виступив з місця про необхідність неухильного дотримання мовного законодавства.

**ВИРІШИЛИ:**

-Підтримати колективне звернення мешканців громади, надане Слівчук А.О., та звернутися до правоохоронних органів із відповідною заявою про постачання неякісної води до кінцевого споживача, яке може призвести до тяжких наслідків для здоров'я громадян або може спричинити (чи вже спричинило) майнову шкоду споживачам.

- рекомендувати відтермінувати питання зміни тарифу на водопостачання через порушення процедури прийняття такого рішення (підвищення тарифів не обговорено на громадських слуханнях тощо), громада не проінформована в економічному обґрунтуванні такого підвищення, невідповідність якості води її вартості.

-Провести громадську експертизу якості води для передачі її висновків правоохоронним органам.

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0**

**Рішення прийнято одногосно.**

**Червяковська Л.Г.** озвучила вимогу жителів динасового селища про корегування графіку автобусу по маршруту № 2.

**ВИРІШИЛИ:**

Підготувати звернення до транспортного відділу щодо вирішення зазначеного питання

**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0**

**Рішення прийнято одногосно.**

**Кірсанов М.В.** «Про проведення наступного засідання громадської ради.»  
**Запропонував:** провести засідання громадської ради в січні 2022 року  
**ВИРІШИЛИ:** затвердити пропозицію голови ГР.  
**ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 19; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0**  
**Рішення прийнято одногосно.**

\  
Голова Громадської ради



**Михайло КІРСАНОВ**

Відповідальний секретар  
Громадської ради



**Олександр ГАРГАЙ**